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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGESIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUÍ - 
REALIZADA NO DIA QUATORZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas 
e dezoito minutos, deu-se início a Centésima Quadragésima Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 
vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. Participaram da 
sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, RICARDO 
BARBOSA DE SOUSA, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, ELENITA 
MACEDO SILVA e MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA. A presidente 
acolheu a todos, declarou aberta a sessão, solicitou ao vereador Ricardo Barbosa 
que fizesse a leitura da ata da sessão realizada em 07 de dezembro de 2020, 
colocou-a em discussão, não havendo discussão, colocou-se em votação, sendo 
aprovada por todos os vereadores presentes na sessão. EXPEDIENTE DO DIA: A 
mesa parabenizou a vereadora Francisca Maria e o colaborador da casa Assis; A 
presidente abril espaço para a comissão especial que acompanha a situação fiscal 
relacionada ao Covid-19, a vereadora Elenita Macedo, relatora da comissão fez a 
leitura integral do relatório de encerramento dos trabalhos da citada comissão (em 
anexo); A vereadora Solange Pereira, presidente da comissão agradeceu o trabalho 
dos integrantes e relatou que o trabalho continuará em 2021. ORDEM DO DIA: A 
presidente solicitou a comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que se 
pronunciasse sobre o projeto 027/2020 que dispõe sobre a Lei Orçamentaria Anual 
para o exercício financeiro de 2021 e dá outras providencias; a vereadora Elenita 
Macedo, relatora da comissão pediu dispensa de parecer; a presidente colocou a 
solicitação em discussão, não havendo discussão, colocou-se em votação, sendo 
aprovada por todos os vereadores presentes na sessão; a presidente convidou a 
comissão de Finanças e Orçamento a se pronunciar sobre o citado projeto, 
vereadora Maria do Carmo, relatora da comissão pediu dispensa de parecer, a 
presidente colocou a solicitação em discussão, não havendo discussão, colocou-se 

"),
em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes na sessão. 



Posteriormente, a presidente colocou em primeira e única discussão o projeto que 

dispõe sobre a Lei Orçamentaria Anual para o exercício financeiro de 2021 e dá 

outras providencias, não havendo discussão, colocou-se em primeira e única 

votação a LOA/2021, a mesma foi aprovada por todos os vereadores presentes na 

sessão. Todos os vereadores presentes na sessão fizeram uso da palavra 

agradecendo o enceramento do mandato, da 7a Legislatura. A presidente agradeceu 

a equipe da casa e a todos os vereadores pelos os quatros anos de convivência na 

casa. Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Centésima 

Quadragésima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo ocorrida em 14 de 
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